

本报与日照市园林局共同举办的“亲子林”认建活动受追捧

一老师想让40多个孩子报名

本报3月8日讯(记者 彭彦伟 通讯员 尹德淑) 由本报与日照市园林管理局联合举办的“我和小树一起成长”亲子林认建活动将于3月17日(周六)举办,现正在征集报名中。8日,不少市民积极回应,一名早教机构的负责老师咨询想组织孩子集体报名。

“我们感觉这个活动挺有意义的,不但能让孩子了解一些环保知识,对孩子的成长及整个家庭来说都比较有意义。”一早教中心老师打来电话咨询。

据该老师介绍,之前他们也想在植树节组织活动,但看到亲子林认建非常有意义,于

是就想参与到活动中来。“我们这边有40多个孩子,现在正准备征求家长的意见。”

读者梁女士第一个报名参加了该活动。“我的孩子今年两岁,在植树节前后,带着他去体验一下这种活动挺有意义的。”梁女士说。据介绍,之前她本打算全家人一起去摘草莓,看到该活动后临时决定改变行程,前来参加亲子林认建活动。

梁女士不仅自己参加亲子林认建活动,而且还组织了身边朋友一起参加,“平时关系都挺好,孩子也经常在一起玩,有这么有意义的活动,我肯定会介绍。”梁女士笑着说。

3月15日前确认认建信息

亲子林认建活动由本报与日照市园林管理局共同发起,认建家庭可自愿提出亲子林认建活动申请,用以记录孩子成长历程中的美好时刻。申请人3月15日前进行认建确认信息,同时家长或孩子可留下15字以内的祝福语或成长寄语,以示留念。

日照市园林管理局将根据报名信息预先制作认建牌,认建牌将标明认建者、苗木名称、寄语以及认建时间等内容,此认建牌可常年保留。本次认建对每个认建家庭收取苗木以及认建牌等100元费用,苗木为4cm百日红。参与亲子林认建的家庭还可获得由时尚芭迪儿童摄影协会为每个参与家庭提供专业的拍摄服务,并免费赠送7寸认建照片。

参与活动方式

认建者请到日照市园林管理局或齐鲁晚报《今日日照》编辑部提出报名申请。日照市园林管理局联系人:侯秀秀。联系电话:8829765,18806332109;齐鲁晚报联系人:彭彦伟。联系电话:8308110,18663392889。

办证上门

3月6日,日照市公安局经济技术开发区分局户政科民警来到奎山敬老院,上门为这里的孤寡老人办理二代身份证件。

当天共为20名老人进行了拍照和采集信息。

本报记者 徐艳 摄



患精神病妻儿出走 民警帮胶南男子送回

本报3月8日讯(记者 徐艳 通讯员 牟海龙 刘春艳) 妻儿患有精神疾病离家出走,胶南籍男子骑着摩托车将两人找到,但由于儿子和老婆都有疾病,没法用摩托车驮回去,男子只能坐在路边干着急。3日,日照交警东港大队的民警发现后,主动将他们送回胶南。

3月3日下午2时许,日照交警东港大队两城中队巡逻民警巡逻至两城镇红旗大桥附近时,发现两名男子和一名女子。其中,一年轻男子和一中年女子裹着被子,精神状态不佳,一中年男子则无可奈何地蹲坐在路边,遂下车询问。

经民警询问得知,他们是一家三口,家住胶南市海青镇辛店子村,中年男子名叫王泽斌;满头白发、裹着被子的是他患有精神疾病的妻子;另一位是因家庭贫困,考上大学却未能踏入大学校门,从而造成精神疾病的儿子。

王泽斌说,以前他的妻儿经常离家出走,为了怕他们出去出现危险,他平常出门干活时,都是将院门锁上。3日中午,他回家后,却发现两人都不见了。“于是我就根据村里人的指点,骑着摩托车找,终于在这里将他们找到了。”他说。

王泽斌说,因为自己是骑着摩托车来的,想将妻儿都驮回去,但扶一个上车,另一个又躺下了,坐客车也不放心,所以手足无措,不知如何安置。

得知情况后,民警立即用警车将他们安全送回了家中。3月6日上午,日照交警东港大队两城中队民警带着慰问品和全体民警的一片爱心,专程前往胶南市海青镇辛店子村王泽斌家,看望他以及妻儿。